



湖人始终难以在玫瑰花园翻身,科比难免郁闷。



图/CFP 热火两巨头缺席,波什和查尔莫斯(右)撑住了场面。

【天下足球】

C罗缺席金球大典

穆里尼奥也将缺席颁奖典礼

本报讯 西甲豪门皇马球星C罗和该队葡籍主帅穆里尼奥为备战西班牙国王杯赛,将缺席下周一在瑞士苏黎世举行的国际足联2011年“金球奖”颁奖典礼。

皇马将在下周二国王杯八分之一决赛第二回合的较量中客场对阵马拉加队,首回合在伯纳乌球场以3比2获胜的皇马不敢对客战掉以轻心。C罗和巴萨的梅西、哈维是最有可能获得2011年“金球奖”的候选球员。梅西已连续两次荣获这一奖项,他去年又率领巴萨夺得西甲和欧冠联赛冠军,这位阿根廷球员很有可能完成“金球奖”3连冠的壮举。C罗则是2008年的“金球奖”得主。

代表皇马出席“金球奖”颁奖典礼的将是该队昔日两大巨星。一位是现在负责俱乐部体育事务的副主席布特拉格诺,另一位是俱乐部的主席顾问兼技术总监齐达内。

另外,穆里尼奥、巴萨主帅瓜迪奥拉和曼联主帅弗格森是2011年最佳教练的热门人选。

特维斯选择米兰

经纪人称早就和国米联系了

本报讯 曼城阿根廷球星特维斯的经纪人朱拉布奇安透露,特维斯并不会加盟意甲国际米兰队,而将加盟同城死敌AC米兰队。

国米技术总监布兰卡于5日在英国与曼城的相关人员进行了会面,不过,与此同时,朱拉布奇安与AC米兰俱乐部首席执行官加利亚尼在巴西里约热内卢也展开了谈判。朱拉布奇安向意大利媒体透露,特维斯将加入AC米兰而非国际米兰。

朱拉布奇安表示:“我们即将与AC米兰俱乐部签约,从去年8月起我们就和国际米兰没有联系了。我非常有信心AC米兰和曼城能在近期达成协议。”

AC米兰起初向曼城提供了一份租借合同,但遭到了拒绝。不过加利亚尼表示,AC米兰现在的这份合同对于曼城队来说是“无与伦比”的。

综合新华社、本报记者范遥报道

【冰】

三分球11投0中,湖人客场不敌开拓者 科比:我都快疯掉了

本报讯 “湖人在玫瑰花园落败,不再令人吃惊,这已成了传统。”昨日,湖人客场96比107不敌开拓者,《洛杉矶时报》写出了这样的导语。

科比手上已拥有5枚总冠军戒指,但他对开拓者的常规赛战绩则是6胜24负。拜纳姆加盟以来,湖人的战绩则为2胜10负。昨日一开始,“Beat L.A.(击败湖人)”的声音就响彻球馆。

科比仍遭受手腕伤痛的折磨。赛前的投篮训练,他接受了按摩治疗。科比并未声张,但主帅麦克·布朗心知肚明,“他从来不会

说这个,但我知道他手腕很疼。看着他仍能正常投篮,真是太棒了。”

此役,科比24投13中砍下30分,拜纳姆贡献21分12个篮板。但他们三分线外11投0中,这是2003年11月以来湖人首次三分球全失。麦克·布朗承认输得心服口服,“他们打了一场伟大的比赛,从下半场挺身而出,加快了速度,把我们撕碎了。”

最近与开拓者的13次交锋,湖人输了11场。当被问及此事,科比并不愿意深谈,仅表明了自己的态度,“我都快疯掉了。”

■ 对手

开拓者5胜1负占据西部榜首

阿尔德里奇给队友泼冷水

本报讯 赛季之前,当家球星罗伊选择退役,重签的奥登也无法走出伤病的阴影。但新赛季,命运多舛的开拓者却一路高歌猛进。击败湖人后,他们5胜1负,占据西部领头羊的位置。

此役,杰拉德·华莱士砍下全队最高的31分,阿尔德里奇也摘下28分10个篮板。第3节中段,双方陷入对攻战。科比错失三分球,开拓者马上将球传至篮下,华莱士上演大风车暴扣。开拓者借此取得了70比66的领先,并一举奠定胜势。

华莱士透露,他这个大风车暴扣来自队友阿尔德里奇的刺激,“他之前承诺上演大风车暴扣,(我也上演了一个)。我想这个球是全场比赛的转折点。”

此前,阿尔德里奇曾声称新赛季开拓者至少进西部前两位。对现在的战绩,他希望队友不要沾沾自喜,“现在还为时尚早。拥有这样良好的开局当然感觉不错,尤其是在这样一个缩水的赛季。但我们都清楚,我们还在路上。”

专题撰文/本报记者 张宾

冰火两重天

热火、湖人,这两支联盟炙手可热的球队,昨日命运迥异,可谓冰火两重天。没有詹姆斯、韦德的热火历经3个加时,客场116比109击败老鹰。同样是客战,湖人却又一次被埋在了玫瑰花园里。

老鹰



109比116

热火



开拓者



107比96

湖人



【火】

热火3加时客场老鹰,完成复仇之战 两巨头观战 波什救主

本报讯 常规时间最后0.6秒,波什出手命中三分球,追平比分。场外,西装革履的詹姆斯、韦德相拥庆祝。三巨头少了两个,不过热火历经3个加时,仍在客场116比109击败老鹰,报了之前负于对手的一箭之仇。此役,波什砍下33分,查尔莫斯贡献29分,值得一提的是,他有22分是在末节和加时赛中得到的。

这场比赛,韦德、詹姆斯皆因伤挂出了免战牌。自前年夏天三巨头聚首迈阿密之后,这是热火第2次出现两大顶级巨星都无法出战的情况。

末节,老鹰一度领先,

波什最后时刻的三分球让比赛悬念重生。“那就是一个运气球。”赛后谈及这个三分球,波什轻描淡写。进入加时赛,查尔莫斯的突破左右了局势,帮助球队在第3个加时击溃对手。“教练希望我更有侵略性一些。”查尔莫斯说。

老鹰方面,乔·约翰逊砍下20分,约什·史密斯贡献17分13个篮板。他们是本赛季唯一击败过热火的球队。主帅德鲁对球队此役的表现并不满意,“这完全是意志松懈造成的,我没看到我们在迈阿密时的那种紧迫感,这种松懈使得防守崩溃了。”

■ 谍报

韦德、詹姆斯伤势不重,下周三可复出 斯波尔斯特拉谢天谢地

本报讯 “热火板凳席的尾端,看起来就像是奢华男性服饰商店。韦德和詹姆斯就是商店的模特。”两大巨头都穿着西装在场边观看,《迈阿密论坛报》如此调侃。

此役,热火仅10人能够登场。韦德因为脚部有伤连续第2场作壁上观,前日扭伤了左踝的詹姆斯也在休息。下周三,热火将对阵勇士。缺席此役,詹姆斯和韦德至少拥有5天的休息时间。

“我们要评估所有的事情——接下来的赛程、休息的时间、我们可以做的治疗以及恢复的时间。谢天谢地,他们伤得并不是特别严重,稍作休整就能够重新披挂上阵了。”热火主帅斯波尔斯特拉表示。

麦克·米勒已经可以进行身体对抗了,教练组希望他下一场比赛能复出。中锋埃迪·库里的上场时间尚未确定,不过斯波尔斯特拉强调弟子的恢复速度超出预期。